

» ЭКСТРИМ

Каждый, кто преодолеет всю дистанцию длиной около четырех километров (ее обустроят на набережной вокруг Комсомольского озера), и успешно справится с восемнадцатью препятствиями, на финише получит памятную медаль.

Впервые «Сила Самотлора» собрала гонок и отважных нижевартовцев прошлым году – в День физкультурника. Тогда, как по заказу, экстремальный забег прошел под проливным дождем. На старт вышла 21 команда более ста человек. Они соперничали на полутораклометровой дистанции одиннадцатью препятствиями. Преодолевали рвы, заполненные водой, турмовали стену из автомобильных шин, проходили «болотные топи», груневые мешками поднимались на гору...

– В этом году «Силу Самотлора» организуем и проводим мы. На средства /бсидии городского департамента по социальной политике, которую выиграла. Ее сумма – 500 тысяч рублей, – рассказывает президент центра по организации и проведению спортивных и

В Нижневартовске 27 сентября состоится экстремальный забег «Сила Самотлора». Проверить себя на прочность могут все желающие от 18 лет и старше.

Испытание для стойких

физкультурных мероприятий «Спорт без границ» Иван Башинский. – Первоначально тоже планировали провести забег в августе, но из-за ограничений, связанных с пандемией коронавируса, пришлось дожидаться лучших времен. По сравнению с прошлым годом, когда мероприятие устраивала дирекция спортивных сооружений, мы увеличили протяженность дистанции и количество препятствий. Если тогда соревновались команды, то теперь каждый побежит сам за себя. Экстремальный забег пройдет с соблюдением эпидемиологических требований.

Какая 27 сентября нас ждет погода, сейчас, наверное, загадка даже для синоптиков. Однако, учитывая, что на дворе осень, организаторы исключили из полосы препятствий этапы с

преодолением водных преград.

Регистрация участников уже началась. В онлайн-режиме ее легко пройти по ссылке <https://clck.ru/Qkye2>, а если нет такой возможности, то лично – 21-25 сентября с 10 до 17 часов в кабинете №23 физкультурно-спортивного комплекса «Юбилейный». Необходимо указать фамилию, имя, отчество, возраст, контактный телефон, электронный адрес, заполнить приложенный бланк расписки и предоставить копию паспорта. После прохождения регистрации участнику присваивается номер и сообщается время старта, которое устанавливается в соответствии с очередностью: кто раньше зарегистрируется, тот раньше и отправится на дистанцию. Экстремальный забег стартует в 11.00.



Фото автора.

Каждый, кто доберется до финиша, получит памятную медаль.

Все подробности регистрации и проведения мероприятия можно узнать в социальных группах местной общественной организации «Спорт без границ»: ВКонтате <https://vk.com/moosportbezgranic> и Instagramе https://www.instagram.com/moo_sport_bez_granic/. Здесь же можно отслеживать все новости о «Силе Самотлора». А если вопросы останутся, звоните по телефону 8 (3466) 46-50-99.

» В СТРАНЕ

Кикбоксеры держат марку

В Ульяновске прошел чемпионат России по кикбоксингу. Посланцы Югры привезли в родные пенаты 5 золотых, 4 серебряные и 4 бронзовые медали.

Весомую лепту в общий успехнесли спортсмены столицы Самотлора, выступавшие в разделе «поптайтинг».

Чисто нижевартовским получилфиннал в категории до 50 кг среди мужчин. В поединке за первое ме-



Бейболат Шахболатов и Эмиль Нафигин.

сто сошлись Дарья Нефедова и Вероника Лившичева. Обладательницей награды высшего достоинства стала Дарья, а Вероника поднялась на вторую ступеньку пьедестала.

В весе до 84 кг свой четвертый титул чемпиона России выиграл Эмиль Нафигин, а Анвар Арзикулов замкнул тройку призеров. В категории до 74 кг победу праздновал Бейболат Шахболатов.

– По плану, соревнования должны были проходить в июле. Двадцать раз назывались в федерацию, спрашивали, не переносятся ли соревнования в связи с пандемией, нам отвечали, что нет. Готовились и вышли на пик формы, а за неделю до старта объявили, что чемпионат России отменяется, – рассказывает тренер нижевартовских спортсменов Марат Ахметзянов. – В начале августа – новый поворот. Получили информацию, что соревнования

все-таки состоятся. Снова приступили к тренировкам. Очень сложно второй раз выводить спортсменов на пик формы, но все в равных условиях. Выступили достойно. Особо стоит отметить Эмиля Нафигина. Он выиграл четвертую золотую медаль чемпионата страны. Держит марку и никаких шансов соперникам не дает. В Ульяновске все поединки прошел, можно сказать, не почувствовав.

Еще две награды высшей пробы выиграли сургутяне. Яна Лаваева – в поинттайтинге, а Евгений Карлов – лайт-контакте. Все победители получили право представлять страну на чемпионате Европы в Турции, который запланирован на декабрь. Вот только состоится ли? Сейчас такое время, когда вопросов больше, чем ответов. Спортсмены и тренеры надеются на лучшее. Тем более, что границы с Турцией открыты.

Победа на грани...

Боксеры Уральского федерального округа завоевали бронзовые медали командного Кубка России, который проходил в Ижевске.

В матче за третье место они вырвали победу у сборной Северного Кавказа.

Перед двумя заключительными поединками уральцы уступали – 11:13. Еще один проигранный поединок отбрасывал команду за черту призеров. Спасли положение челябинцы. Антон Кудинов, выиграв у Сайхана Бакаева из Чеченской Республики, сократил отставание до минимума. А супертяж Андрей Стоцкий, заставив капитулировать Алексея Дронова из Буденновска, восстановил паритет – 15:15 и привел в восторг всю сборную. В случае равенства очков, победа присуждается команде, боксер которой победил в категории свыше 91 кг.

Всего в столице Удмуртии мастера кожаной перчатки УрФО провели четыре матча. На групповом этапе они взяли верх над петербуржцами и москвичами, но уступили сборной Поволжья.

Честь Уральского федерального округа защищали 20 боксеров. Шестеро представляли Югру. Вместе с товарищами по команде бронзовыми призерами Кубка России стали Расул Джааев из Нижневартовского района, Бахтовар Назиров из Лангеласа, сургутянин Арсен Гаджиев, нижевартовец Григорий Лизуценко, Андрей Ковальчук из Октябрьского района и Ярослав Дороничев из Югорска.

Золотые медали завоевали боксеры Поволжского федерального округа. В финале они победили сборную Центрального ФО.

МВ» Валентин Мальков.



Дарья Нефедова.